SCHEDA RILIEVO MISURE
Per porte a battente

Utilizzare il modulo per rilevare le misure delle porte esistenti (MIS. PASSAGGIO ESISTENTE) o del foro grezzo
(MIS CONTROTELAIO/MIS MURO) e utilizzando la tabella sottostante ricavare le MISURE ORDINE.

Lo sviluppo delle misure & molto semplice:

Dalla misure muro/controtelaio bisogno detrarre :

LARGHEZZA =80 mm per lo spessore del telaio 20 mm di aria per la posa in opera TOTALE 100mm

ALTEZZA= 40 mm per lo spessore del telaio e 10 mm di aria per la posa in opera

TOTALE 50 mm

ESEMPIO : misura C controtelaio L900 x H2150

Misure A ordine = LARGHEZZA: 900-100 (80mm ingombro telaio + 20 mm tolleranza posa ) = 800

ALTEZZA : 2150-50 (40mm ingombro telaio + 10 mm tolleranza posa ) =

2100
MISURE DA ORDINARE L800 x H2100

MIS CONTROTELAIO /

MIS PASSAGGIO ESISTENTE | MISURE ORDINE SPESSORE MURO

MIS MURO Luce Netta Passaggio A Cf)mpreso
POS C . . piastrelle
Sviluppare dalle misure prec.
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C = SPESSORE MURO: ricordarsi sempre di prendere le misure dello spessore del muro considerando anche
A eventuali piastrelle (bagno)

pavimento finito
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ESEMPIO : misura B controtelaio L850 x H2150

In larghezza B- A =50 mm

SCHEDA RILIEVO MISURE

Per porte scorrevoli a scomparsa
Nel caso di porte scorrevoli a scomparsa il rilievo misure e differente.
La misure da indicare nell’ordine & sempre la luce passaggio (A) utilizzare la tabella e gli schemi sottostanti
per rilevare e verificare le misure

In altezza B - A =50 mm
Misure A ordine = LARGHEZZA: 850-50 (50 mm ingombro telaio porta ) = 800

ALTEZZA : 2150-50 (50mm ingombro telaio porta ) = 2100
MISURE DA ORDINARE L800 x H2100

MIS CONTROTELAIO MISURE ORDINE SPESSORE | SPESSORE | Differenze spessore muro
TELAIO MURO
B Luce Netta Passaggio A Centrata X Y
POS . ; ST | Pf
Sviluppare dalle misure prec. X=Y
L H L H
Se le misure ST e PF coincidono NON COMPILARE LE ULTIME TRE COLONNE
Se la misure PF & maggiore di ST bisogna specificare da che lato & la differenza ( X 0 Y) indicandone la misura
Per verifica: Spessore telaio (ST) + X +Y = Spessore muro (PF)
X = spessore muro maggiore
. 1 (piastrelle, doppia lastra, ingrossi)
o A e /
ST
Pel |
= ) = B
! e - . .. T T~ — - — %

Y- spessore muro maggiore (piastrelle,
doppia lastra, ingrossi)




